

Даунтайп судьбы или Как субаристы друга искали



История эта произошла на Дальнем Востоке с самыми обычными парнями — такими же любителями тюнинга, как и мы. Её герои пожелали сохранить инкогнито, однако разрешили мне рассказать вам всё до мельчайших подробностей. Что я и делаю.

А случилось вот что. Пропал известный в городе механик, назовём его Василием. Свалер и корчевод, беспокойная душа и изобретатель. Жил-был, чинил-крутил-мутил, а тут исчез. Первыми забеспокоились его сотоварищи из местного Клуба Субаристов, когда собрались посидеть-поболтать за своё бу-бу-бу. Всегда пунктуальный Вася в назначенное время не пришёл, да и позже не появился. Труба отключена, абонент не абонент. Во дела, блин, — подумали одноклубники и переглянулись. Слишко странно было всё это. Спор про гибридные блоу-офы был тут же забыт, к Василию решили ехать немедленно.

Те, кто успел хлебнуть пивка сели на пассажирские кресла, оппозитные движки взревели и, нетерпеливо порыкивая, автоколонна направилась на улицу, где стоял Васин бокс. Парни знали, что если где и мог запропаститься их друг, то уж точно не дома. Но что встретило их в боксе, не ожидал увидеть никто...

Приехали на место уже затемно. Первое, что заметили — полоску света на земле. Ага, ворота не заперты.

— Вконец заработался, заср@нец, — заулыбались субаристы, предвкушая как зададут Василию за то, что заставил переживать.

Но когда шагнули вовнутрь, улыбки на лицах исчезли. Василия нигде не было. Зато везде был беспорядок. Инструмент раскидан и брошен, на верстаке валяется отпиленный фланец даунтайпа, рядом болгарка, сварочник и рассыпанные электроды. Все молчали.

— Фланец для синглскрольной турбы, — задумчиво сказал кто-то.

Эта фраза вывела всех из ступора. Стали вспоминать, что пропавший друг трудился над проектом по внедрению “Ежа”, то бишь мотора EJ20 вместо “Ёлки” (ну вы поняли, это EL154) в недавно купленную Импрезу. Часто жаловался ещё, что собрать выхлоп — целая проблема, а колхозить не хочется. Фланец...выхлоп...даунтайп... Ага! Не тут ли ключ к разгадке?

— Ребята, — сказал самый старший, назовём его Сан Саныч. — Шерлок Холмс сегодня очень занят и не приедет. Надо самим всё выяснить и отыскать Василия. Давайте-ка осмотримся.

Сан Саныч слышал среди субаристов самым опытным и был предводителем. Поэтому все согласились и принялись внимательно изучать бокс. Должно же найтись что-то такое, что прольёт свет на это тёмное дело.

Как настоящие сыщики, начали с мусорной корзины. Корзиной Вася служил угол, в котором скапливались бытовые отходы в мешках. Рядом наваливались всякие хреньки, что можно сдать в металлоприёмочную. Из одного мешка извлекли вскрытую коробочку с ФИО и адресом нашего

героя. Внутри пупырчатая (стоп, правильно — пузырчатая) плёнка и накладная на 3 200 рублей. Так-так, посылка с завода, которому Василий заказал изготовить на лазерном станке твинскрольный фланец. Ха, а вот и само изделие! Среди поржавевших железок, обрезков уголка и смятых баночек Милкиса валялся старый даунпайп с приваренным (сикось-накось, кстати) фланцем. Друзей поразило, что вся деталь была изуродована сильными ударами, труба погнута и смята. Пузырьки на плёнке обладают волшебными свойствами: защищают вас от Почты России и снимают стресс. Но тут их ждал провал. Они оказались бессильны перед внезапным приступом ярости Василия и его тяжёлой кувалдой. Значит перед исчезновением у известного механика сдали нервы, когда он пытался состыковать привалочные плоскости. И виновата какая-то чёртова выхлопная труба? Он регулярно твердил, что эта головомойка его достала, но чтобы так... да уж.

Дальше заглянули в Васин ноутбук. Пароля не было. Комп, проснувшись, показал во весь экран окно браузера. Куча вкладок с eBay, Yahoo и несколько частных объявлений. Везде что-то вроде: «Used twin scroll downpipe HKS Subaru Legacy EJ20» или «Продам твинскрольный даунпайп...» Просили за брендовый выхлоп в среднем 50 килорублей. Лучшей ценой была тридцатка. Неслабо. Прояснилось: наш сваростроитель обалдел от стоимости японских выхлопушек и решил заколхозить. А когда не вышло в очередной раз, озверел. Теперь бы ещё разобраться, куда он умотал.

— Парни, взгляните-ка сюда, — сказал один из субаристов, размахивая небольшим листком бумаги. — кажется, я что-то нашёл.

Все подбежали и невольно заулыбались. Бумажка оказалась этикеткой от лапши быстрого приготовления.

— Ну да, серьёзная улика: недоеденный дощик, — констатировал Сан Саныч, глядя на остатки традиционного обеда тюнера.

— Да нет же, тут на обороте телефон! — горячился парень. И ещё имя.

Смешки стихли, все столпились вокруг автора находки и уставились на этикетку. Неровным почерком на ней был записан номер и ниже красовалось: *Диана*.

Кто-то присвистнул. Во дела... в исчезновении Василия замешана женщина?

— Так, мужики, — взял слово Саныч. — сегодня уже поздно звонить, почти полночь как-никак. Завтра суббота. Предлагаю всем, кто сможет собраться здесь в 10:00 и продолжить наше расследование. Позвоним таинственной Диане, а там, глядишь, и выясниться что-нибудь новенькое. Утро вечера мудренее. А сейчас по домам. Я сохраню номер в телефон и закрою бокс, ключи-то вон они, висят возле входа.

На том и порешали.

Утром на следующий день возле Васиного бокса звучало «бу-бу-бу» всего клуба. Кто-то даже отложил дела, чтобы приехать. В 10:04 все столпились около Сан Саныча, который набирал одиннадцать цифр. Когда из динамика мобильника, включённого на громкую связь раздался первый гудок, все затаили дыхание.

Продолжение следует...